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Díl čtvrtý: Světové finále v Miami 

 

Začátek listopadu. Okamžik, ke kterému od března směřujeme. Okamžik, pro který jsme se půl 
roku připravovali. Světové finále soutěže Foreign Direct Investment International Arbitration 
Moot, které organizuje Center for International Legal Studies. Místo finále se každý rok mění a 
v roce 2019 se vůbec poprvé uskutečnilo na University of Miami na Floridě, USA (finále 2018 se 
uskutečnilo v Stockholmu, 2017 v Bostonu, 2016 v Buenos Aires, 2015 v Londýně).  

Není nic příjemnějšího než nasednout v dušičkovém počasí v Praze do letadla a za pár hodin se 
procházet mezi palmami slunné Floridy. Cesta je to sice dlouhá, ale rozhodně stojí za to. Po dobu 
soutěže jsme se ubytovali v samém srdci Miami, ve finančním distriktu – čtvrti Brickell. První 
den jsme strávili vyrovnáváním se s únavou a časovým posunem, druhý den jsme se vrhli do již 
poslední přípravy. 7. listopadu bylo na půdě University of Miami slavnostně zahájeno světové 
finále FDI Moot. Masarykovu univerzitu reprezentoval tým ve složení Alžběta Böhmová, 
Nikola Honzová, Kateřina Palkovská, Pavlína Tomečková a jako kouč Martin Švec. 

Týmy, které se probojují do světového finále, jsou rozlosovány do skupin po 5-6 týmech, ze 
kterých postupují dva nejlepší. Vzhledem k tomu, že se finále účastní na 50 univerzit z celého 
světa, první fáze soutěže trvá dva dny. První den jsme v základní skupině jsme narazili na 
Federal University of Rio Grande do Sul z Brazílie a Rajiv Gandhi National University of 
Law z Indie. Navzdory velmi dobrému pocitu z obou utkání a vysokému bodovému ohodnocení 
jsme si bohužel z prvního dne odnesli dvě těsné prohry. Nutno podotknout, že jak Brazilci, tak 
Indové následně postoupili mezi osm nejlepších. Druhý den byl na první pohled snad ještě 
náročnější. Síly jsme měli změřit s Russian State University of Justice z Ruska a Suffolk 
University Law School z Bostonu, USA. Druhý den již naše příprava přinesla své ovoce a 
v obou utkáních jsme zvítězili! Bohužel, bilance dvou výher a dvou proher na postup do 
vyřazovací části soutěže nestačila. Radost nám ovšem udělal závěrečný ceremoniál, na 
kterém byla naše písemná podání (první za investora a druhé za stát) ohodnocena jako 
sedmé a šesté nejlepší. Následoval závěrečný večírek, poslední koupání v Atlantském oceánu 
a dlouhá cesta zpět do podzimní Evropy. Celkově se tým Právnické fakulty Masarykovy 
univerzity umístil na 19. místě a stal se tak nejúspěšnější českou univerzitou letošního 
ročníku FDI International Arbitration Moot.  
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